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За нарушение установленных правил обращения с оружием предусмотрена ответственность 

Оборот оружия на территории Российской Федерации регулируется законодательством об оружии. Любое иное обращение является незаконным. Незаконный оборот оружия является одним из наиболее серьезных факторов, способствующих росту преступности.
Статьей 222 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность 
за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов (за исключением гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, огнестрельного оружия ограниченного поражения, их основных частей и патронов к ним).
За совершение данного преступления при отсутствии квалифицирующих признаков (таких как совершение преступления группой лиц по предварительному сговору, организованной группой) может быть назначено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет со штрафом в размере до 80 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев либо без такового.
Кроме того, предусмотрена ответственность за незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, огнестрельного оружия ограниченного поражения, газового оружия, холодного оружия, в том числе метательного оружия (часть 7 статьи 222 Уголовного кодекса РФ).
За истекший период 2025 года правоохранительными органами Сыктывдинского района возбуждено 4 уголовных дела.
Вместе с тем, при определенных условиях уголовная ответственность за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, не наступает. Так, согласно примечанию к статье 222 Уголовного кодекса РФ, лицо, добровольное сдавшее огнестрельное оружие, его основные части, боеприпасы, взрывчатые вещества или взрывные устройства, освобождается от уголовной ответственности.
При этом, изъятие вышеуказанных предметов сотрудниками правоохранительных органов при задержании лица, а также при производстве следственных действий по их обнаружению и изъятию, не является добровольной выдачей и не исключает уголовной ответственности.
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